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Арт-терапія для переселенців
З початку повномасштабного вторгнення рашистів на
українську землю Біляївська громада прийняла понад 700
вимушених переселенців. Люди, які рятуються від війни,
знайшли тут не лише прихисток та допомогу, а й
можливість для відновлення сил і психологічного
здоров’я.

Як розповіла Юлія Молодожен, керівниця Регіонального офісу
«U-LEAD з Європою» в Одеській області, у Біляївській громаді
на базі центру надання соціальних послуг «Родинне коло»
проводяться сесії з арт-терапії. Перший сеанс психологічної
підтримки для внутрішніх переселенців відбувся 20 травня і,
запевняють організатори, будуть щотижневими.

Ідея проведення занять належить Валентині Мельник,
психологині дитячого садочка «Капітошка» з Біляївки. Вона є
членкинею громадської організації «Еволюція покоління», яка
з 2014 року займається волонтерством та надає психологічну
підтримку переселенцям. Має сертифікат учасниці освітнього
проєкту «Поко-ління АРТ».За опанованими методиками та

техніками вона і проводить арт-терапію з переселенцями. Такі
заняття допомагають зняти емоційну напругу, знизити рівень
стресу і тривожності у зв’язку з подіями, які пережили ці
родини.

Для швидшої адаптації внутрішньо переміщених осіб фахівці
відділу комунікацій громади розробили дорожню карту, де
зібрали важливу інформацію щодо реєстрації та отримання
довідок, розселення, оформлення допомоги, пошуку роботи,
надання продуктових наборів, гуманітарки.

У Біляївській міській раді як для переселенців, так і для
жителів громади працює цілодобова «гаряча лінія»,
звернувшись на яку, можна отримати невідкладну допомогу з
будь-яких со-ціальних питань.

Як уже мовилося, допомагають переселенцям і з пошуком
роботи. Як зазначила Ірина Бакал, керівниця «Родинного
кола», міська рада органі-зовує для внутрішньо переміщених
осіб зустрічі з питань зайнятості, на яких інформують про
вакантні місця та сприяють у працевлаштуванні. На сайті
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Приєднуйся до нас!

Українська справа — це й українська
періодика
Відомо, що людина, яка читає, має жвавіший,
гостріший розум. Той, хто читає книжки,
доведено теоріями лідерства в управлінні,
керує тими, хто дивиться телевізор, «висить»
у соцмережах, вдовольняється «кліковою»
інформацією… Читати далі

Бажаєш допомогти?

Кошти на підтримку єдиної обласної
української газети Одещини можна
переказувати на такі банківські реквізити:
АТ «Альфа-Банк» у м. Києві, рах. № UA
443003460000026006012386501.
АТ КБ «Приватбанк», поточний рах. № UA
173052990000026008034905949.
(обов’язково слід зробити примітку «На
підтримку газети»).
Дякуємо всім, хто у ці нелегкі часи разом з
нами.
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міської ради щомісяця оновлюється інформація щодо
можливості отримання професій від центру зайнятості.

Оксана СТЕЛЬМАХ.
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Вихід газети у четвер.
Вартість передплати:
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грн.
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Якщо хочете бути серед
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